

3 ИЮН 1961

г. Москва

Газета №

## СО СПЕКТАКЛЕМ В ЦЕЛИННЫЙ КРАЙ

**В** СОЛНЕЧНЫЙ майский день у здания Московского драматического театра на Спартаковской улице остановились пассажирский автобус и грузовая машина. В них разместились актеры, уложили декорации, костюмы, реквизит. Москвичи отправились за 180 километров к своим друзьям — рабочим и служащим совхоза «Семеновское» Можайского района, над которым шефствуют трудящиеся Сталинского района столицы. Тепло принимали труженики социалистических полей комедию молодого грузинского драматурга К. Буачидзе «Провинциальная девушка».

А на днях «Провинциальная девушка» отправилась в Целинный край. Легкие портативные декорации, костюмы, бутафорию погрузили в самолет «ИЛ-14», с которым в Павлодар вылетели артисты театра. Жизнерадостную комедию, повествующую о нашей молодежи, увидят покорители целины также в Кустанае и Целинограде. Сегодня утром из Павлодара в Московский драматический театр пришла телеграмма о том, что первый спектакль у целинников прошел с успехом.